
 
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวดันราธิวาส 
สมัยสามัญ  สมัยที่  2  คร้ังที่  3  ประจ าปี  2565 
เมื่อวันที่  29  กันยายน  2565  เวลา  10.35  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

---------------------------------------- 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสผู้มาประชุม 

ล าดับที่     ชื่อ - สกุล     ต าแหน่ง 
   1.  นายสาราหุดิน  อาบู   ส.อบจ.เขต  2  อ.เมืองนราธิวาส (ประธานสภาฯ) 
   2.  นายกามารูเด็น  อูเซ็ง       ส.อบจ.เขต  3  อ.เมืองนราธิวาส  
   3.  นายปารมี  พิมานแมน   ส.อบจ.เขต  4  อ.เมืองนราธิวาส (เลขานุการสภาสภาฯ) 
   4.  นายอาเรส  หะยีแวนาแว  ส.อบจ.เขต  5  อ.เมืองนราธิวาส 
   5.  นายมาหามะ  อิงดิง    ส.อบจ.เขต  2  อ.ระแงะ 
   6.  นายมามะสักร ี หะยีมะดีเยา๊ะ  ส.อบจ.เขต  ๓  อ.ระแงะ 
 7.   นายกูรอซีฮ่า  พระศรีณวงค์  ส.อบจ.เขต  1  อ.ตากใบ 

   8.  นายอัซฟาดี  ดราแม   ส.อบจ.เขต  2  อ.ตากใบ 
   9.  นางสาววิลาสินี  อีซอ   ส.อบจ.เขต  3  อ.ตากใบ 
   10.  นายนูรูดิง  มะแซ     ส.อบจ.เขต  1  อ.รือเสาะ 
   11.  นายมะซากี  หะยีดาโอะ  ส.อบจ.เขต  3  อ.รือเสาะ 
   ๑2.         นายแวอันวา  แวยะปา   ส.อบจ.เขต  1  อ.สุไหงโก-ลก 
   13.         นายยูโซะ  ดอเลาะ   ส.อบจ.เขต  1  อ.บาเจาะ 
   ๑4.         นายกูสารธิต  ตูแวรอนิง  ส.อบจ.เขต  2  อ.บาเจาะ 
   ๑5.         นายมนญู  บือราเฮง   ส.อบจ.เขต  2  อ.ย่ีงอ 
   ๑6.         นายวัชระ  หามะ    ส.อบจ.เขต  2  อ.แว้ง 
   ๑7.        นายอิสสันต์  บินยูโซ๊ะ   ส.อบจ.เขต  1  อ.สุไหงปาดี 
   ๑8.        นายมะหามัด  ฮามิ        ส.อบจ.เขต  2  อ.สุไหงปาดี 
   19.        จ.ส.อ.ฮาริส  มะรือสะ             ส.อบจ.เขต  1  อ.เจาะไอร้อง 
   20.  นายสาแรดี  ดือราแม   ส.อบจ.เขต  2 อ.เจาะไอร้อง 
   21.        นายยาหยา  ดอเลาะ    ส.อบจ.เขต  1 อ.จะแนะ  
   22.        นายมาหะมะ  อีแต    ส.อบจ.เขต  1 อ.ศรีสาคร 
   23.         นายนิคม  จันทพงค์   ส.อบจ.เขต  1 อ.สุคิริน 
 
 
 

/สมาชิกสภา… 
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สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสผู้ลาประชุม 
   1.  นายบัณฑิตย์  บินรอแม  ส.อบจ.เขต  1  อ.เมืองนราธิวาส 

   2.  นายนิรันดร ์ ฮะยีอาซัน  ส.อบจ.เขต  1  อ.ระแงะ 
   3.  นายอิงครัต  จูมะ           ส.อบจ.เขต  2  อ.รือเสาะ 
   4.         นายสนิท  ผุดลาภ   ส.อบจ.เขต  2  อ.สุไหงโก-ลก 
   5.         นายอามินทร ์ มะยูโซ๊ะ           ส.อบจ.เขต  3  อ.สุไหงโก-ลก 
   6.       นางสาวนัสนี  ดารายีสาฮอ  ส.อบจ.เขต  1 อ.ยี่งอ 
   7.         นายอันวา  อับดุลเล๊าะ           ส.อบจ.เขต  1  อ.แว้ง 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสผู้ขาดประชุม 
 

-ไม่มี- 
ผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ 
 

ล าดับที่     ชื่อ – สกุล      ต าแหน่ง 
   ๑.  นางพาตีเมาะ  สะดียามู รองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส  

แทนผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส 
   ๒.  นายอับดุลการี  สาเมาะ ผู้อ านวยการกลุ่มงานกฎหมาย  (สนง.ท้องถิ่นจังหวัดฯ) 
      แทนท้องถิ่นจังหวัดนราธิวาส   
   3.  นายกูเซ็ง  ยาวอหะซัน  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   4.  นายบัณฑิต  เจ๊ะเงาะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   5.  นายหะมะ   มะแซ  ท่ีปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   6.  นายอดินันท์  ศรีสุพรรณพงศ์ ท่ีปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   7.  นายอับดุลอาซิซ  เจ๊ะมามะ ท่ีปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   8.  นายประเสริฐ เกศโร  ท่ีปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   9.  นายสุเทพ   โชติไพบูลย์พันธุ์ ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   10.  นายสุทัศน์  สังขรัตน์  รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   11.  นางสาวอังคนา  พุฒิไพโรจน์ ผู้อ านวยการกองคลัง อบจ.นราธิวาส 
   12.  นายบุญลือ  เทพษร  เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   13.  นางวิไลวรรณ  เอนกรัตน์ ผู้อ านวยการกองการศึกษาฯ อบจ.นราธิวาส 
   ๑4.  นางณิชนันทน์ โชติไพบูลย์พันธุ์ หัวหน้าส านักปลัด อบจ.นราธิวาส 
   15.  นายประหยัด  เสนา  ผู้อ านวยการกองช่าง อบจ.นราธิวาส 
   16.          นางมาเรียม  ปะดูกา  ผู้อ านวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ   

อบจ.นราธิวาส 
   17.   นางสมหญิง  รัตนะศิริสุวรรณ ผู้อ านวยการกองพัสดุ และทรัพย์สิน  อบจ.นราธิวาส                
 

   /18. นางสาวสุนิมาน... 
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   18.  นางสาวสุนิมาน หาสกุล ผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าท่ี อบจ.นราธิวาส 
   ๑9.  นายซัมซูดิน  รอเซะ  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข อบจ.นราธิวาส 
   20.  นายนรธีร์  เพ็ชรพูล  นิติกรปฏิบัติการ  
   21.  นางนูรีฮา  บินมะราเฮง หัวหน้าฝ่ายการประชุม 
   22.  นางไซด๊ะ   ดือเร๊ะ  หัวหน้าฝ่ายกิจการสภา  
   23.  นางสาวรัตติยา  ดอฮะ  หัวหน้าฝ่ายกิจการคณะผู้บริหาร 
   24.  นายจักรา   ศิริพร  นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   ๒5.  นางวรรณี   เทพษร  นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   ๒6.  นางสาวอัลฟาห์  เสกหวัง นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   27.  นายบรรดาศักดิ์  เทพษร นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   28.  นางอาดีล๊ะ   ตามะ  เจ้าพนักงานธุรการช านาญการ 
   29.  นายคมกริช  สุหลง  นิติกรปฏิบัติการ 
   30.  นางสาวรุซฮานีฟาธ์  เจะเตะ เจ้าพนักงานปกครอง 
   31.  นายนินารวี  พงศารุจิรัตน์ ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
   32.  นายมะรอยี  ดอเลาะ  พนักงานขับรถยนต์ 
   33.  นายต่วนรอมือลี  มือคะ พนักงานขับเคร่ืองจักรกลขนาดเบา 
   34.  นายอับฮา  สาเม๊าะ  เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป 
   35.  นายฮานาฟี  มาหะมุ  นักวิชาการคอมฯ 

เปิดประชุมเวลา  10.๓5  นาฬิกา 

ก่อนระเบียบวาระการประชุม   

เลขานุการสภาฯ อัซซาลามู่อาลัยกุม วาเราะห์ม่าตุลลอฮ์ฮิวะบาร่อกาตุห์ เรียนท่านนายก   
องค์การฯ  ท้องถิ่นจังหวัดฯ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้า
ส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ขณะนี้  ในท่ีประชุมสภาฯ  
ท่านสมาชิกสภาฯ  ได้มามากกว่ากึ่งหนึ่งแล้วนะครับ  เป็นอันว่าครบองค์ประชุม  ล าดับ
ต่อไป  ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ  ขึ้นมาท าหน้าท่ีประธานในท่ีประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบวาระการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส  ต่อไป  ขอเรียนเชิญครับ  และขอเชิญทุกท่านยืนขึ้น  ครับ 

ประธานสภาฯ   (ขึ้นท าหน้าท่ีประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส) 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทุกท่านนั่งลงได้  ครับ 

 

 

 

/เลขานุการสภาฯ... 

 



 

-4- 

เลขานุการสภาฯ                          (อ่านประกาศก าหนดการประชุมสภาฯ) 

     ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
เร่ือง ก าหนดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

          สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ครั้งท่ี  3  ประจ าปี  2565  

ด้วยประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้รับญัตติ  
เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565         
และญัตติอื่นๆ  เพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  ได้พิจารณาตามอ านาจหน้าท่ี              
ท่ีกฎหมายก าหนด 

เพื่อประโยชน์แห่งองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ประธานสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  จึงก าหนดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัด  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 3 ประจ าปี  2565   ในวันท่ี  29  เดือน
กันยายน  พ.ศ. 2565  เวลา  10.00  น. ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  โดยอาศัยอ านาจตามความในมาตรา  24  แห่งพระราชบัญญัติ
องค์การบริหารส่วนจังหวัด  พ.ศ.  2540  (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี  5) พ.ศ. 2562)  
ประกอบกับข้อ  23 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547  (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี  2) พ.ศ. 2554)         

ประกาศ ณ วันท่ี 23 เดือน กันยายน พ.ศ. 2565 

                                                         นายสาราหุดิน   อาบู 
                   (นายสาราหุดิน   อาบู) 

       ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส            

ประธานสภาฯ   อัซซาลามู่อาลัยกุม วาเราะห์ม่าตุลลอฮ์ฮิ วะบาร่อกาตุห์ เรียนท่านนายก   
องค์การฯ  ท้องถิ่นจังหวัดฯ ท่านปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส         หัวหน้า
ส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน เมื่อสมาชิกสภาฯ  มาเกิน
จ านวนกึ่งหนึ่งแล้ว เป็นอันว่าครบองค์ประชุมฯ ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 3 ประจ าปี 256๕  

ประธานสภาฯ   ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง  ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  

ประธานสภาฯ  เรื่องแรก ด้วย องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้จัดท าโครงการ          
เชิดชูเกียรติบุคลากรดีเด่นและ ประชาชนดีเด่นผู้ท าประโยชน์ต่อจังหวัดนราธิวาส    
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ เพื่อเป็น
การ11 

/การยกย่องบุคลากร… 
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การยกย่องบุคลากรขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสและผู้ท่ีเข้ามาเป็นส่วน
ร่วมกับองค์การบริหารส่วนจังหวัดในการพัฒนาองค์กรให้ก้าวไกล โดยเป็นผู้ท่ีประพฤติ
ตนดี ปฏิบัติงานในหน้าท่ีด้วยความรับผิดชอบ เสียสละ อดทน มีการพัฒนาตนเองอยู่
เสมอ และเป็นท่ีรักใคร่ชื่นชมจากบุคลากรด้วยกัน ด้วยการให้รางวัลตอบแทนหรือการ
ประกาศเกียรติคุณให้ประจักษ์กับสาธารณะชนท่ัวไป อีกท้ัง ได้เป็นการสร้างขวัญ
ก าลังใจในการปฏิบัติหน้าท่ี และเกิดความภาคภูมิใจกับบุคลากรผู้นั้น ท้ังยังเป็น
แบบอย่างท่ีดีให้กับบุคลากรท่านอ่ืนให้ประพฤติปฏิบัติตามอีกด้วย  

โดยในการจัดท าโครงการในครั้งนี้ องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้แบ่ง
ออกเป็น ๓ กลุ่ม ดังนี้ กลุ่มท่ี ๑ ข้าราชการ อบจ.นราธิวาส  กลุ่มท่ี ๒ ลูกจ้างและ
พนักงานจ้าง อบจ.นราธิวาส และกลุ่มท่ี ๓ ประชาชนดีเด่นผู้ท าประโยชน์ต่อองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

ในโอกาสนี้ ขอเรียนเชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสได้มอบ
เกียรติบัตรแก่บุคคลดีเด่น ตามรายชื่อ ดังนี้ 

กลุ่มท่ี ๑ ข้าราชการองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส จ านวน ๑ คน ได้แก่   
นางอาดีล๊ะ ตามะ  ต าแหน่ง เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน สังกัด ส านักงาน

เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  

กลุ่มท่ี  ๒ ลูกจ้างและพนักงานจ้างองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส           
จ านวน ๑ คน ได้แก่ 

นายต่วนรอมือลี   มือคะ ต าแหน่ง พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา          
สังกัด กองช่าง องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

          กลุ่มท่ี ๓ ประชาชนดีเด่นผู้ท าประโยชน์ต่อองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส     
๑ คน ได้แก่ 

         นายอับฮา  สาเม๊าะ  ต าแหน่ง เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป ส านักงานอธิการบดี 
มหาวิทยาลัยนราธิวาสราชนครินทร์ 

 และกระผมหวังเป็นอย่างยิ่งว่า บุคคลท่ีได้รับมอบเกียรติบัตรในครั้งนี้ จะรักษา
คุณงามความดีและปฏิบัติหน้าท่ีด้วยความวิริยะ อุตสาหะ ปฏิบัติราชการเจริญรอยตาม
เบ้ืองพระยุคลบาทของพระเจ้าอยู่หัว เพ่ือประโยชน์สุขแก่ประชาชนและประเทศชาติให้
ยั่งยืนตลอดไป และขอให้ทุกท่านประสพแต่ความสุข ความเจริญ และรักษาความดีงาม
นี้ สืบไป  

 

/เร่ืองท่ี 2 นะครับ... 
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เรื่องท่ี 2 นะครับ ก็ขอแสดงความยินดีนะครับ กับผู้อ านวยการกองสาธารณสุข  
ท่ีเข้ามารับต าแหน่งใหม่นะครับ เชิญแนะน าตัวด้วยครับ เชิญครับ 

นายซัมซูดิน  รอเซะ   เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านนายกองค์การฯ  หัวหน้าส่วนราชการ            
และตลอดจนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ผู้มีเกียรติทุกท่าน        
ผมนายซัมซูดิน  รอเซะ  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข องค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส ท่ีเพิ่งโอนย้ายรับราชการมาท่ีนี่นะครับ โดยมีประวัติการรับราชการนะครับ
เริ่มรับราชการเมื่อปี 2535 ในต าแหน่งเจ้าพนักงานสาธารณสุข ท่ีสถานีอนามัยบ้าน
เจะเก อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส และเมื่อปี 2552 โอนย้ายมารับราชการใน
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นเทศบาลต าบลมะรือโบตก ในต าแหน่งนักวิชาการ
สาธารณสุขนะครับ หลังจากนั้นก็เปลี่ยนสายงานมาเป็นนักบริหารงานสาธารณสุข            
เป็นหัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุขนะครับ แล้วก็มาสอบแข่งขันในต าแหน่ง
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข ระดับกลางนะครับ แล้วก็ได้บรรจุท่ีเทศบาลรือเสาะ     
ครับ ตอนนี้ก็มารับราชการท่ีนี่นะครับ ยังไงก็อยากจะฝากเนื้อฝากตัวกับทุกท่านนะครับ 
มีอะไรท่ีจะชี้แนะแล้วก็แนะน าด้วยความยินดีที่จะรับฟังนะครับขอบคุณครับครับ 

ประธานสภา ฯ ขอบคุณครับเชิญครับ   

ประธานสภา ฯ เรื่องท่ี 3 ด้วย รองสุทัศน์ สังขะรัตน์นะครับ รองปลัดองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส ได้เกษียณอายุราชการ ในวันท่ี 30 กันยายน 2565 ขอเชิญกล่าว
ความรู้สึกต่อสภาฯ แห่งนี้นะครับ เชิญครับ 

นายสุทัศน์  สังขรัตน์   เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านนายกองค์การฯ  หัวหน้าส่วนราชการ            
และตลอดจนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ผู้มีเกียรติทุกท่าน        
ผมนายสุทัศน์  สังขรัตน์  รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ผมได้มารับ
ต าแหน่งเมื่อวันท่ี 03 สิงหาคม 2563 นะครับ ก็รู้สึกเป็นเกียรติอย่างยิ่งนะครับท่ีท่าน
ประธานสภาฯ ได้เปิดโอกาสผมได้กล่าว อ าลากับทางสภาฯ นะครับ ก็เป็นวัฏจักรของ
ทางราชการนะครับ ปกติถึงเวลา 60 ปีนะครับ ก็เกษียณอายุราชการครับ พอถึงเวลา   
ก็ต้องอ าลาไปนะครับ ส าหรับผมนะครับ ก็เริ่มรับราชการท่ีองค์การบริหารจังหวัด
นราธิวาสนะครับ ก็เริ่มแรกท่ีนี่แต่ก่อนจะมีเป็นส่วนอ าเภอนะครับ โครงสร้างของเราก็
อยู่ตามอ าเภอต่างๆ ผมก็ได้บรรจุท่ีอ าเภอบาเจาะ ครับเมื่อปี 2526 ครับ อยู่จนถึง 
2531 ครับ 

 

/2531 ครับ... 
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  2531 ครับ ก็ไปอ าเภอสุคิริน ก็อยู่หลายปีนะครับ ตั้งแต่ 2531 จนถึง 2539 
หลังจากนั้นก็โอนย้ายข้ามจังหวัดนะครับ ก็ไปอ าเภอปะนาเระ จังหวัดปัตตานี 2539 
จนถึง 2541 หลังจากนั้น โครงสร้างของอบจ.เราก็ได้ปรับรูปแบบมาเป็นแบบปัจจุบัน
นะครับ ก็มีอยู่ท่ีหน่วยงานจังหวัดหน่วยงานเดียว ท่ีอ าเภอก็โดนยุบไปนะครับ ผมก็อยู่
จังหวัดปัตตานีมาก็ 20 กว่าปีนะครับ ทีแรกก็คิดว่าจะเกษียณท่ีนู้นนะครับ แต่ด้วยวิถี
ชีวิตของทางราชการนะครับ  ก็เลยต้องมานราธิวาสนะครับ ก็ถือว่ากลับมาถิ่นเดิม      
นะครับ ก็มาเกษียณท่ีนี่ โดยท่ีว่าไม่ได้คาดคิดนะครับ ก็มาอยู่ท่ีนี่ก็สองปีกว่าๆ นะครับ 
อายุราชการรวมท้ังหมดแล้วก็ 39 ปีกับ 2 เดือนนะครับ ส าหรับความรู้สึกในการ      
รับราชการนะครับ ในการเกษียณไปนะครับ ก็มีอยู่ ความรู้สึกมีอยู่ 2 อย่างนะครับ         
คืออย่างแรกก็คือเหมือนกับท่ีเขาพูดกันนะครับ คือรู้สึกโล่งนะครับ มันกลับถูกปลดล็อก
นะครับก็คือ ระเบียบต่างๆ ก็ปลดปล่อยนะครับ ก็คือกลับไปอยู่ท่ีบ้านด้วยความสบายใจ
ไม่ต้องมีภาระอะไรต่างๆ นะครับ ส่วนความรู้สึกอีกอย่างนึงก็คือ รู้สึกใจหายครับ คือวิถี
ชีวิตทางราชการท่ีว่าเราตื่นเช้าขึ้นมานะครับ ก็แต่งตัวมาท างานมาพบปะกับเพื่อน
ร่วมงานนะครับ อาจจะว่าความคิดเห็นไม่ตรงกันบ้าง เฮฮากันบ้างนะครับ วิถีชีวิตก็ต้อง
เปลี่ยนไปเลยนะครับ เปลี่ยนไปเป็นประชาชนปกติครับต่อไปก็ตื่นเช้าขึ้นมาก็ไม่รู้
วางแผนว่ายังไงต่อนะครับ ยังไงก็ตามนะครับ ช่วงเวลาท่ีว่าราชการนะครับ ผมอยู่ใน
หน้าท่ีข้าราชการประจ านะครับ ก็ท างานร่วมกันกับสมาชิกครับ ในฐานะของ                       
ฝ่ายนิติบัญญัตินะครับ การท างานมันก็ต้องไปด้วยกันนะครับ คือถ้าข้าราชการประจ า    
ก็ด าเนินงานต่างๆ ทุกอย่าง บางอย่างมันก็ผ่านสภาฯ นะครับ ก็ร่วมมือร่วมใจกันมาจน
งานส าเร็จเป็นเรื่องดี ส าหรับผมก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกทุกท่านนะครับ ท่ีให้ความ
ร่วมมือและความเมตตาในการด าเนินงานนะครับ ก็หลังจากพรุ่งนี้นะครับ พรุ่งนี้คือ    
วันสุดท้ายนะครับ ผมก็ขออ าลาทุกท่าน มา ณ โอกาสนี้ด้วยนะครับ ก็คงจะกลับไปอยู่   
ท่ีบ้านท่ีปัตตานีนะครับ ขอบคุณมากครับผม 

ประธานสภา ฯ ขอบคุณมากครับก็อย่างน้อยเราก็ได้บันทึกความทรงจ าดีๆ ไว้นะครับ กับวันนี้ก็
ขอสวัสดีท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส นะครับท่ีได้มาร่วมประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ในคร้ังนี้ นะครับ 

ประธานสภา ฯ ล าดับต่อไป 

 

/ระเบียบวาระที่ 2… 
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ระเบียบวาระที่ 2       เร่ือง  รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
  2.1 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด

นราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2565 เมื่อวันที่ 31 สิงหาคม 
2565 

ประธานสภา ฯ เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ น าเสนอ 

นายอาเรส  หะยีแวนาแว   เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส ท่านนายก
องค์การฯ  หัวหน้าส่วนราชการ และตลอดจนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส ผู้มีเกียรติทุกท่าน  ผมนายอาเรส  หะยีแวนาแว  สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส เขตอ าเภอเมืองนราธิวาส  ในฐานะท่ีผมเป็นประธาน
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  ขอสรุปรายงานการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี 2565 เมื่อวันท่ี 
31 สิงหาคม 2565 

   ไม่มีการแก้ไข  ไม่มีการเปลี่ยนแปลง  ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    เชิญสมาชิกฯ พิจารณา  ซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ            
ได้ด าเนินการตรวจรายงานเสร็จเรียบร้อยแล้ว  ตั้งแต่วันที่  31  สิงหาคม  2565  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ           ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด รับรอง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี 2565 เมื่อวันท่ี 31  
สิงหาคม  2565  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่รับรอง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี 2565 เมื่อวันท่ี 31  
สิงหาคม  2565  โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ รับรอง      21  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่รับรอง         ไม่มี      
        สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ   รับรอง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี 2565 เมื่อวันท่ี 31  
สิงหาคม  2565 

ประธานสภา ฯ ล าดับต่อไป 

 

/ระเบียบวาระที่ 3... 
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ระเบียบวาระที่ 3     เร่ือง  แจ้งเพ่ือทราบ 
      3.1  เรื่อง ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) (เพิ่มเติม)      

ครั้งที่ 9/2565 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด กล่าวรายละเอียด   ครับ 

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส ท้องถิ่นจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วนราชการ ตลอดจนสมาชิก
สภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  

ตามท่ี องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.2561 – 2565) ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส เมื่อวันท่ี 14  
มิถุนายน 2562 และแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) (เพิ่มเติม) ครั้งท่ี 1   
เมื่อวันท่ี 13  ธันวาคม 2562 (เพิ่มเติม) ครั้งท่ี 2 เมื่อวันท่ี 5 สิงหาคม 2563 
(เพิ่มเติม) ครั้งท่ี 3 เมื่อวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564 (เพิ่มเติม) ครั้งท่ี 4 เมื่อวันท่ี 1 
กรกฎาคม 2564 (เพิ่มเติม) ครั้งท่ี 5 เมื่อวันท่ี 6 สิงหาคม 2564 (เพิ่มเติม) ครั้งท่ี 6 
เมื่อวันท่ี 20 กันยายน 2564 (เพิ่มเติม) ครั้งท่ี 7 ประกาศใช้เมื่อวันท่ี  14 ตุลาคม 
พ.ศ. 2564 (เพิ่มเติม) ครั้งท่ี 8 ประกาศใช้เมื่อวันท่ี 11 สิงหาคม พ.ศ.2565  เพื่อใช้
เป็นกรอบในการจัดท าข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณจ่ายเพิ่มเติม  
และงบประมาณรายจ่ายเงินสะสม แต่เนื่องจากยังมีโครงการท่ีมีความจ าเป็นท่ีจะต้อง
ด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 นั้น 

บัดนี้  องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้จัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น       
(พ.ศ. 2561-2565) (เพิ่มเติม) ครั้ ง ท่ี  9/2565 โดยปฏิบัติตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น         
พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 ซึ่งผ่านการพิจารณาให้ความ
เห็นชอบ จากคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส และประชาคม
ท้องถิ่นระดับจังหวัดเรียบร้อยแล้ว และได้ประกาศใช้เมื่อวันท่ี 23 กันยายน 2565              

ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท า
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 3)    
พ.ศ. 2561 หมวด 5 การน าแผนพัฒนาไปปฏิบัติ ข้อ 24 ให้ผู้บริหารท้องถิ่น
ประกาศใช้แผนพัฒนาท่ีอนุมัติแล้ว และน าไปปฏิบัติรวมท้ังแจ้งสภาท้องถิ่น 
คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องค์การบริหารส่วนจังหวัด อ าเภอ 
หน่วยงานท่ีเกี่ยวข้อง และประกาศให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยท่ัวกัน ภายในสิบห้า
วันนับแต่วันท่ีประกาศใช้  และปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน 
รายละเอียดปรากฏตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 – 2565) (เพิ่มเติม)          
ครั้งท่ี 9/2565 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

                   จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ 
/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่  4  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อด าเนินโครงการตามอ านาจหน้าที่ของส่วนราชการ 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส ท้องถิ่นจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ   
ทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส              
คนท่ี 1 ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

หลักการ 
ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวนท้ังสิ้น 
38,011,000 บาท   

   เหตุผล 
 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ จ านวน 38,011,000 บาท ไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ในการด าเนินโครงการหรือกิจกรรมของส่วนราชการ ให้สามารถปฏิบัติงาน
ตามอ านาจหน้าท่ีให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ตลอดจนบรรเทาปัญหาความเดือดร้อน
ให้กับประชาชนในพื้นท่ี ตามท่ีประชาชนได้เสนอปัญหาความต้องการ ตามกระบวนการ
การจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส เพ่ือให้ประชาชน
เข้าถึงบริการสาธารณะท่ีมีประสิทธิภาพ ตลอดจนยกระดับคุณภาพชีวิต และเศรษฐกิจ
ในพื้นท่ีให้ดียิ่งขึ้น โดยพิจารณาโอนเงินงบประมาณท่ีเหลือใช้หรือไม่จ าเป็นต้องใช้ ไปตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่เพื่อให้การใช้จ่ายงบประมาณมีความคุ้มค่า และเกิดประโยชน์
สู ง สุ ด ต ามความต้ อ งก ารของประชาชน  โ ดยอาศั ยอ าน าจตามระ เบี ยบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน ท้องถิ่น         
พ.ศ. 2563 ข้อ 27 ก าหนดไว้ว่า การโอนงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ      
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบดังกล่าว จึงขอเสนอญัตติเพ่ือขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่      
ตามรายการ ในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565     
ท่ีได้แจกให้กับสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสทุกท่านแล้ว 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ   เป็นเร่ืองแจ้งเพื่อทราบ 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

  4.๑   เรื่ อง  ขออนุมัติ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ                   
พ .ศ .  2565 ไปตั้ งจ่ าย เป็นรายการใหม่  ค่ าจั ดซื้ อ เครื่ อ งตั ดแต่ งพุ่ ม ไม้                   
(ส านักปลัดฯ) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส ท้องถิ่นจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส                
คนท่ี 1 ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

           รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่มี
ดังนี้ 

   โอนลด 

   แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่า วัสดุ
ประเภทวัสดุการเกษตร ข้อ 5.7.1 ตั้งไว้ 70,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้                  
(ส านักปลัดฯ) คงเหลือก่อนโอน 68,440 บาท โอนลด 11,000 บาท 

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ ์ประเภท

ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 

  ค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ ข้อ 7.4.2 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่ง    
พุ่มไม้  ขนาด 22 นิ้ว ส าหรับใช้ตัดแต่งพุ่มไม้บริเวณอาคารสถานท่ีท่ีอยู่ในความ
รับผิดชอบขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส จ านวน 1 เครื่อง จัดซื้อตามบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 11,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัดฯ)              
โดยมีคุณลักษณะ ดังนี้ 
   1) เป็นเคร่ืองตัดแต่งพุ่มไม้ชนิดใช้เครื่องยนต์แบบมือถือ 
   2) ใช้เครื่องยนต์เบนซิน 1 สูบ 2 จังหวะ 
   3) ความจุกระบอกสูบขนาดไม่น้อยกว่า 21 ซีซี 
   4) เคร่ืองยนต์ขนาดไม่น้อยกว่า 0.8 แรงม้า 

/5) ใบมีดตัดขนาด… 
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   5) ใบมีดตัดขนาดไม่น้อยกวา่ 22 นิ้ว 
   6) ใบมีดตัดสามารถใช้ได้ 2 ด้าน 

  - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095  
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564   

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติต่อไป ตามรายละเอียดปรากฎในบัญชีโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2565 หน้าท่ี 1 ท่ีได้แจกให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ   

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ (ส านักปลัดฯ)  
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ 
(ส านักปลัดฯ)  โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒0  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ (ส านักปลัดฯ) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

  4.2  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ      
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุง เสริมผิวจราจร
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สาย นธ.ถ 1-0031 ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
บ้านเขาตันหยง – บ้านสะปอม ต าบลกะลุวอเหนือ อ าเภอเมือง จังหวัดนราธิวาส 
(กองช่าง) 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

 

/นายกองค์การฯ… 
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นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส ท้องถิ่นจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ            
ทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส               
คนท่ี 1 ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่    
มีดังนี้ 

   โอนลด 
1. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบบุคลากร หมวดเงินเดือน  

(ฝ่ายการเมือง) 
   - ประเภทค่าตอบแทนประจ าต าแหน่งประธานสภา/รองประธานสภา/สมาชิก
สภา/เลขานุการสภา องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ข้อ 1.5.1 ตั้งไว้ 7,500,000 บาท 
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักงานเลขานุการฯ) คงเหลือก่อนโอน 266,972.90 บาท 
โอนลด 200,000 บาท 

   2. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบบุคลากร หมวดเงินเดือน            
(ฝ่ายประจ า)   
   - ประเภทเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น ข้อ 2.1.1 ตั้งไว้ 
13,330,000 บาท  ตั้งจา่ยจากเงนิรายได ้(ส านกัปลัด ส านักงานเลขานุการฯ กองการ
เจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,686,535.60 บาท โอนลด 1,600,000 บาท 

   -  ประ เภทเงิน เพิ่ มต่ า ง  ๆ ของข้ าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่ น                   
เงินค่าตอบแทนรายเดือนฯ ข้อ 2.2.1 ตั้งไว้ 684,300 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 163,552.15 
บาท  โอนลด 80,000 บาท 

   -  ประเภทเงินเพิ่มต่ าง ๆ ของข้ าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น                     
เงินเพ่ิมพิเศษส าหรับการสู้รบฯ ข้อ 2.2.2 ตั้งไว้ 684,300 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ และกองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 
83,552.15 บาท  โอนลด 40,000 บาท   

   - ประเภทเงินประจ าต าแหน่ง ข้อ 2.3.1 ตั้งไว้ 585,600 บาท ตั้งจ่ายจากเงิน
รายได้ (ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 
157,035.54 บาท โอนลด 150,000 บาท 

/3. แผนงานบริหารงาน... 
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    3. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
   - ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง    
ส่วนท้องถิ่น เงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษฯ ข้อ 3.1.1 ตั้งไว้ 6,569,600 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 2,576,493.69 
บาท  โอนลด 1,500,000 บาท 

   - ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง     
ส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนเจ้าหน้าท่ีในการเลือกตั้งฯ ข้อ 3.1.5 ตั้งไว้ 6,569,600 บาท          
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) คงเหลือก่อนโอน 1,076,493.69 บาท โอนลด 
830,000 บาท 

   - ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง     
ส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนนักเรียนช่วยปฏิบัติงานฯ ข้อ 3.1.6 ตั้งไว้ 6,569,600 บาท        
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) คงเหลือก่อนโอน 246,493.69 บาท โอนลด 
40,000  บาท   

   - ประเภทค่าเบี้ยประชุม ค่าเบี้ยประชุมคณะกรรมการสภาฯ ข้อ 3.2.1 ตั้งไว้ 
200,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักงานเลขานุการฯ) คงเหลือก่อนโอน 
100,066 บาท โอนลด 90,000  บาท 

   - ประเภทค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ ข้อ 3.3.1 ตั้งไว้ 
300,000 บาท ตั้ ง จ่ายจากเงินรายได้  (ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ                           
กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 134,700 บาท โอนลด 100,000 บาท 

   - ประเภทค่าเช่าบ้าน ข้อ 3.4.1 ตั้งไว้ 740,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 347,663.20 
บาท โอนลด 340,000  บาท 

   - ประเภทเงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร ข้าราชการ/พนักงาน/ลูกจ้างประจ า       
ข้อ 3.5.1 ตั้งไว้ 250,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด ส านักงาน
เลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 137,430 บาท บาท  โอนลด 
100,000  บาท 

   4. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย 
   - ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ค่าจ้างท่ีปรึกษาฯ ข้อ 4.1.3 ตั้งไว้ 
800,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี ) คงเหลือก่อนโอน 
150,000 บาท โอนลด 100,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ค่าจ้างเหมาบริการอื่นๆฯ ข้อ 4.1.4           
ตั้งไว้ 300,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ      
กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 200,000 บาท  โอนลด 180,000 บาท 

/- ประเภทรายจ่าย... 
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   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวกับการรับรองและพิธีการ ค่าใช้จ่ายในการเตรียมการ        
รับเสด็จฯ ข้อ 4.2.3 ตั้งไว้ 450,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) 
คงเหลือก่อนโอน 379,575 บาท โอนลด 100,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวกับการรับรองและพิธีการ ค่าเลี้ยงรับรองในการประชุม
สภาฯ ข้อ 4.2.4 ตั้งไว้ 450,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักงานเลขานุการฯ) 
คงเหลือก่อนโอน 279,575 บาท  โอนลด 30,000  บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย      
งบรายจ่ายอื่นๆ ค่าใช้จ่ายในการจัดงาน โครงการ หรือกิจกรรมต่าง ๆ ข้อ 4.3.1 ตั้งไว้ 
240,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) คงเหลือก่อนโอน 103,915 บาท  
โอนลด 70,000  บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่นๆ ค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้ง (กรณีแทนต าแหน่งท่ีว่าง) ข้อ 4.3.3 ตั้งไว้ 
1,065,500 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) คงเหลือก่อนโอน 405,430 
บาท โอนลด 100,000 บาท  

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย      
งบรายจ่ายอื่นๆ ค่าลงทะเบียนในการเข้ารับการฝึกอบรม ข้อ 4.3.5 ตั้งไว้ 1,150,000 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) 
คงเหลือก่อนโอน 257,500 บาท  โอนลด 200,000 บาท  

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่นๆ โครงการเฉลิมพระเกียรติ ข้อ 4.3.7 ตั้งไว้ 1,000,000 บาท ตั้งจ่าย 
จากเงินรายได้ (ส านักปลัด)  คงเหลือก่อนโอน 1,000,000 บาท โอนลด 900,000 
บาท  

   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ค่าบ ารุงรักษาซ่อมแซมยานพาหนะฯ           
ข้อ 4.4.1 ตั้งไว้ 1,630,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด ส านักงาน
เลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 2,819,262.92 บาท โอนลด 
1,000,000 บาท 

   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ค่าบ ารุงรักษาซ่อมแซมวัสดุครุภัณฑ์ฯ     
ข้อ 4.4.2 ตั้งไว้ 1,630,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด ส านักงาน
เลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,819,262.92 บาท  โอนลด 
100,000 บาท 

 

/- ประเภทค่าบ ารุง... 
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   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ค่าบ ารุงรักษาซ่อมแซมอาคารส านักงานฯ 
ข้อ 4.4.3 ตั้งไว้ 1,630,000  บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) คงเหลือก่อน
โอน 1,719,262.92  บาท  โอนลด 1,200,000 บาท  

    5. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ 
   - ประเภทค่าวัสดุส านักงาน ข้อ 5.1.1 ตั้งไว้  450,000  บาท ตั้งจ่ายจาก     
เงินรายได้ (ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 
286,756 บาท โอนลด 100,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุไฟฟ้าและวิทยุ ข้อ 5.2.1 ตั้งไว้ 280,000 บาท ตั้งจ่าย            
จากเงินรายได้ (ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 
270,850 บาท โอนลด 200,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุก่อสร้าง ข้อ 5.4.1 ตั้งไว้ 70,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(ส านักปลัด)  คงเหลือก่อนโอน 70,000 บาท  โอนลด 60,000 บาท  

   - ประเภทค่าวัสดุยานพาหนะและขนส่ง ข้อ 5.5.1 ตั้งไว้ 500,000 ตั้งจ่าย            
จากเงินรายได้ (ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 
138,323.40 บาท โอนลด 100,000 บาท  

   - ประเภทค่าวัสดุการเกษตร ข้อ 5.7.1  ตั้งไว้ 70,000 ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(ส านักปลัด) คงเหลือก่อนโอน 68,440 บาท โอนลด 48,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุโฆษณาและเผยแพร่ ข้อ 5.8.1 ตั้งไว้ 230,000 ตั้งจ่าย              
จากเงินรายได้ (ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 
230,000 บาท โอนลด 200,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุคอมพิวเตอร์ ข้อ 5.9.1 ตั้งไว้ 220,000 ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 104,827 
บาท โอนลด 100,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุอื่น ข้อ 5.10.1 ตั้งไว้ 120,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(ส านักปลัด ส านักงานเลขานุการฯ กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 120,000 
บาท  โอนลด 90,000 บาท 

        6 .  แผนงานบริ ห า ร ง าน ท่ั ว ไป  ง านบริ ห า ร ท่ั ว ไ ป  ง บ ด า เ นิ น ง า น                                   
หมวดค่าสาธารณูปโภค 
   - ประเภทค่าน้ าประปา ค่าน้ าบาดาล ข้อ 6.3.1 ตั้งไว้ 182,876.04 บาท       
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) คงเหลือก่อนโอน 122,702.78 บาท โอนลด 
100,000 บาท 

/- ประเภทค่าบริการ... 
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   - ประเภทค่าบริการโทรศัพท์ ข้อ 6.4.1 ตั้งไว้ 136,124.24 บาท ตั้งจ่าย        
จากเงินรายได้ (ส านักปลัด) คงเหลือก่อนโอน 68,445.60 บาท โอนลด 50,000 
บาท 

   - ประเภทค่าบริการไปรษณีย์ ข้อ 6.5.1 ตั้งไว้ 119,978.00 บาท ตั้งจ่าย             
จากเงินรายได้ (ส านักปลัด) คงเหลือก่อนโอน 74,921 บาท โอนลด 60,000 บาท  

   7. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบบุคลากร                  
หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) 
   - ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น ข้อ 1.1.1 ตั้งไว้ 
6,022,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) คงเหลือ
ก่อนโอน 323,773.55 บาท  โอนลด 300,000 บาท  

   -  ประ เภทเงิน เพิ่ มต่ า ง  ๆ  ของข้ าราชการหรือพนักง านส่ วน ท้องถิ่ น                          
เงินเพ่ิมพิเศษส าหรับการสู้รบฯ ข้อ 1.2.2 ตั้งไว้ 142,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้                  
(กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) คงเหลือก่อนโอน 22,105.49 บาท โอนลด 4,000 
บาท 

   8. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบด าเนินงาน          
หมวดค่าตอบแทน 
   - ประเภทค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ ข้อ 2.2.1 ตั้งไว้ 
105,600 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) คงเหลือก่อน
โอน 73,600 บาท โอนลด 70,000 บาท 

   - ประเภทเงินช่วยเหลือการศึกษาบุตรข้าราชการ/พนักงาน/ลูกจ้างประจ า         
ข้อ 2.4.1 ตั้ ง ไว้  100,000 บาท  ตั้ งจ่ายจากเงินรายได้  (กองยุทธศาสตร์                          
และงบประมาณ) คงเหลือก่อนโอน 36,460 บาท โอนลด 30,000 บาท 

   9. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบด าเนินงาน             
หมวดค่าใช้สอย 
   - ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ค่าจ้างเหมาบริการอื่น ๆ ข้อ 3.1.1     
ตั้งไว้ 100,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) คงเหลือ
ก่อนโอน 96,200 บาท  โอนลด 90,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ ข้อ 3.3.1 ตั้งไว้ 500,000 บาท           
ตั้ งจ่ ายจากเงินรายได้  (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) คงเหลือก่อนโอน 
324,005.60 บาท โอนลด 200,000 บาท  

 

/- ประเภทรายจ่าย... 
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   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ โครงการจัดท าแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส            
ข้อ 3.3.3 ตั้ ง ไว้  500,000 บาท ตั้ งจ่ ายจากเงินรายได้  (กองยุทธศาสตร์                   
และงบประมาณ) คงเหลือก่อนโอน 172,320 บาท โอนลด 100,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ โครงการติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนพัฒนาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ข้อ 3.3.4 ตั้งไว้ 50,000 บาท ตั้งจ่ ายจากเงินรายได้ 
(กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) คงเหลือก่อนโอน 35,050 บาท โอนลด 30,000 
บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย      
งบรายจ่ายอื่น ๆ โครงการประสานการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่นจังหวัดนราธิวาส            
ข้อ 3.3.5 ตั้งไว้ 250,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองยุทธศาสตร์                และ
งบประมาณ) คงเหลือก่อนโอน 100,000 บาท โอนลด 90,000 บาท 

   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ค่าบ ารุงรักษาซ่อมแซมวัสดุครุภัณฑ์ฯ            
ข้อ 3.4.1 ตั้ ง ไว้  300,000 บาท ตั้ งจ่ ายจากเงินราย ได้  (กองยุทธศาสตร์                     
และงบประมาณ) คงเหลือก่อนโอน 225,200 บาท โอนลด 200,000 บาท 

   10. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบด าเนินงาน  
หมวดค่าวัสดุ 
   - ประเภทค่าวัสดุส านักงาน ข้อ 4.1.1 ตั้งไว้ 300,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงิน
รายได้ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) คงเหลือก่อนโอน 171,784 บาท โอนลด 
100,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุงานบ้านงานครัว ข้อ 4.3.1 ตั้งไว้ 25,000 บาท  ตั้งจ่าย           
จากเงินรายได้ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ)  คงเหลือก่อนโอน 23,400 บาท  
โอนลด 20,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุคอมพิวเตอร์ ข้อ 4.5.1 ตั้งไว้ 230,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงิน
รายได้ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) คงเหลือก่อนโอน 129,140 บาท โอนลด 
100,000 บาท 

   11.แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวดเงินเดือน 
(ฝ่ายประจ า) 
   - ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น ข้อ 1.1.1 ตั้งไว้ 
11,183,200 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือ
ก่อนโอน 1,604,451.74 บาท โอนลด 1,500,000 บาท  

/- ประเภทเงินเพิ่ม... 
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   - ประเภทเงินเพิ่มต่าง ๆ ของข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น เงินเพิ่มพิเศษ
ส าหรับการสู้รบฯ ข้อ 1.2.2 ตั้งไว้ 371,200 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองคลัง  
กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 159,040 บาท โอนลด 60,000 บาท 

   - ประเภทเงินประจ าต าแหน่ง ข้อ 1.3.1 ตั้งไว้ 224,400  บาท ตั้งจ่ายจากเงิน
รายได้ (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 71,800 บาท โอนลด 
70,000 บาท 

   - ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจ้าง ข้อ 1.5.1 ตั้งไว้ 563,900 บาท ตั้งจ่าย  
จากเงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 86,420 บาท               
โอนลด 70,000 บาท 

        12 .แผนงานบริหารงาน ท่ัว ไป งานบริหารงานคลั ง  งบด า เนินงาน                          
หมวดค่าตอบแทน 
   - ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง     
ส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าท่ีผู้ปฏิบัติงานขององค์กรปกครอง
ท้องถิ่นในพื้นท่ีจังหวัดชายแดนภาคใต้ ข้อ 2.1.3 ตั้งไว้ 1,800,000 บาท ตั้งจ่าย             
จากเงินอุดหนุน ท่ัวไป (กองคลัง  กองพัสดุและทรัพย์สิน )  คงเหลือก่อนโอน 
470,470.98 บาท โอนลด 90,000 บาท 

   - ประเภทค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ ข้อ 2.2.1 ตั้งไว้ 
400,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือ    
ก่อนโอน 382,200 บาท โอนลด 370,000 บาท 

   - ประเภทค่าเช่าบ้าน ข้อ 2.3.1 ตั้งไว้ 396,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 202,194 บาท โอนลด 100,000 
บาท 

   13.  แผนงานบริหารงาน ท่ัวไป งานบริหารงานคลั ง  งบด า เนินงาน                             
หมวดค่าใช้สอย 
   - ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ค่าจ้างเหมาบริการอื่น ๆ ข้อ 3.1.2     
ตั้งไว้ 70,700 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือ
ก่อนโอน 70,700 บาท โอนลด 60,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ค่าถ่ายเอกสารต่าง ๆ ข้อ 3.1.3  ตั้งไว้ 
50,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 
30,000 บาท โอนลด 25,000 บาท 

 

/- ประเภทรายจ่าย... 

 



 

-20- 

   - ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่ งบริการ ค่าบ ารุงรักษาระบบเครือข่าย
คอมพิวเตอร์ ข้อ 3.1.5 ตั้งไว้ 100,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองพัสดุ                  
และทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 100,000 บาท  โอนลด 80,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย      
งบรายจ่ายอื่น ๆ ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ ข้อ 3.2.1 ตั้งไว้ 450,000 บาท             
ตั้ งจ่ ายจากเงินรายได้  (กองคลัง  กองพัสดุและทรัพย์สิน )  คงเหลือก่อนโอน 
345,116.13 บาท โอนลด 200,000 บาท  

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย      
งบรายจ่ายอื่น ๆ ค่าลงทะเบียนในการเข้ารับการฝึกอบรม ข้อ 3.2.2 ตั้งไว้ 300,000 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 
223,500 บาท โอนลด 200,000 บาท  

   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมยานพาหนะฯ 
ข้อ 3.3.1 ตั้งไว้ 2,220,300 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุ                   
และทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 222,223.38 บาท โอนลด 100,000 บาท  

   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมวัสดุครุภัณฑ์ฯ 
ข้อ 3.3.2 ตั้งไว้ 2,220,300 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุ                      
และทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 122,223.38 บาท โอนลด 100,000 บาท 

    14.แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ 
   - ประเภทค่าวัสดุส านักงาน ข้อ 4.1.1 ตั้งไว้ 470,000 บาท ตั้งจ่ายจาก       
เงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 139,266 บาท โอนลด 
100,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุไฟฟ้าและวิทยุ ข้อ 4.2.1 ตั้งไว้ 50,000 บาท ตั้งจ่ายจาก    
เงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 47,940 บาท โอนลด 
40,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุงานบ้านงานครัว ข้อ 4.3.1 ตั้งไว้ 50,000 บาท ตั้งจ่าย      
จากเงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 50,000 บาท              
โอนลด 40,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุก่อสร้าง ข้อ 4.4.1 ตั้งไว้  470,000  บาท ตั้งจ่ายจาก        
เงินรายได้ (กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 470,000 บาท โอนลด 
400,000 บาท 

 

/- ประเภทค่าวัสดุ... 
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   - ประเภทค่าวัสดุยานพาหนะและขนส่ง ข้อ 4.5.1 ตั้งไว้ 60,000 บาท                     
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 55,500 
บาท  โอนลด 50,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุโฆษณาและเผยแพร่ ข้อ 4.7.1 ตั้งไว้ 50,000 บาท                        
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 50,000 
บาท โอนลด 40,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุคอมพิวเตอร์ ข้อ 4.8.1 ตั้งไว้ 400,000 บาท  ตั้งจ่ายจาก   
เงินรายได้ (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 232,811 บาท โอนลด 
166,000 บาท 

รวมโอนลดท้ังสิ้น  15,353,000 บาท 

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าท่ีดิน               

และสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 

โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต       
สาย นธ.ถ 1-0031 ศูนย์พัฒนาเด็ก เล็ก  บ้านเขาตันหยง – บ้านสะปอม                                    
ต าบลกะลุวอเหนือ อ าเภอเมือง จังหวัดนราธิวาส  

ข้อ 4.2.14 เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทาง                
แอสฟัลท์ติกคอนกรีต สาย นธ.ถ 1-0031 ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านเขาตันหยง–                   
บ้านสะปอม  ต าบลกะลุวอเหนือ อ าเภอเมือง จังหวัดนราธิวาส ขนาดผิวจราจร      
กว้าง 4.10 - 5.00 เมตร ยาว 6,685 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 
32,075.00 ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบมาตรฐานงานทาง ส าหรับองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น กรมทางหลวงชนบท เลขท่ี ทถ -7-201,7-601,7-602,          
3-110 (4) ตั้งไว้ 15,353,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ จ านวน 15,263,000 
บาท เงินอุดหนุนทั่วไป จ านวน 90,000 บาท (กองช่าง) 

- เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจ ให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2549 
มาตรา 17 

- เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 ถึง พ.ศ.2565) (เพิ่มเติม)                   
ครั้งท่ี 9/2565 หน้าท่ี 4 ล าดับท่ี 1 

  ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
1111111 

/เปลี่ยนแปลงงบประมาณ... 
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เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ตามรายละเอียดปรากฎในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2565 หน้าท่ี 2-69 ท่ีได้แจกให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ              
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยาง  
ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สาย นธ.ถ 1-0031 ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก บ้านเขาตันหยง 
–  บ้านสะปอม ต าบลกะลุวอเหนือ อ าเภอเมือง จังหวัดนราธิวาส  (กองช่าง)                                 
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจร
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สาย นธ.ถ 1-0031 ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
บ้านเขาตันหยง –  บ้านสะปอม ต าบลกะลุวอเหนือ อ าเภอเมือง จังหวัดนราธิวาส               
(กองช่าง)  โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      19  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยาง  
ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สาย นธ.ถ 1-0031 ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก บ้านเขาตันหยง 
–  บ้านสะปอม ต าบลกะลุวอเหนือ อ าเภอเมือง จังหวัดนราธิวาส (กองช่าง) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

  4.3  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ                 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการซ่อมสร้างผิวจราจรถนนลาดยาง  
ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านยือนือเร๊ะ  ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ -              
บ้านกาบุ๊ ต าบลจอเบาะ อ าเภอยี่งอ จังหวัดนราธิวาส (กองช่าง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

 

/นายกองค์การฯ… 
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นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส ท้องถิ่นจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ            
ทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส                 
คนท่ี 1 ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้ นะครับ 

  รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
มีดังนี้ 

   โอนลด 
    1.แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ 

   - ประเภทค่าวัสดุคอมพิวเตอร์ ข้อ 4.8.1 ตั้งไว้ 400,000 ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน) คงเหลือก่อนโอน 66,811 บาท โอนลด 34,000 
บาท 

   2.แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน       
งบบุคลากร  หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) 
   -  ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงาน ส่วนท้องถิ่น  ข้อ 1.1.1                      
ตั้งไว้ 574,900 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (หน่วยตรวจสอบภายใน) คงเหลือก่อนโอน 
106,160 บาท โอนลด 100,000 บาท  

   3.แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน           
งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน  
   - ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง     
ส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าท่ีผู้ปฏิบัติงานขององค์กรปกครอง
ท้องถิ่นในพื้นท่ีจังหวัดชายแดนภาคใต้ฯ ข้อ 2.1.1 ตั้งไว้ 60,000 บาท ตั้งจ่ายจาก   
เงินอุดหนุนท่ัวไป (หน่วยตรวจสอบภายใน) คงเหลือก่อนโอน 30,000 บาท โอนลด 
30,000 บาท 

   4.แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน            
งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย  
   - ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ค่าจ้างเหมาบริการอื่น ๆ ข้อ 3.1.1     
ตั้งไว้ 25,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (หน่วยตรวจสอบภายใน) คงเหลือก่อนโอน 
25,000 บาท โอนลด 20,000 บาท 

 

/- ประเภทรายจ่าย... 
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   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ ข้อ 3.2.1 ตั้งไว้ 100,000 บาท         
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (หน่วยตรวจสอบภายใน) คงเหลือก่อนโอน 100,000 บาท             
โอนลด 90,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ ค่าลงทะเบียนในการเข้ารับการฝึกอบรม ข้อ 3.2.2 ตั้งไว้ 50,000 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (หน่วยตรวจสอบภายใน) คงเหลือก่อนโอน 50,000 บาท               
โอนลด 40,000 บาท 

   5. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน            
งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ  
   - ประเภทค่าวัสดุส านักงาน ข้อ 4.1.1 ตั้งไว้  30,000 บาท ตั้งจ่ายจาก         
เงินรายได้ (หน่วยตรวจสอบภายใน) คงเหลือก่อนโอน 28,592 บาท โอนลด 20,000 
บาท 

   6. แผนงานการศึกษา งานบริหารงานท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา งบบุคลากร  
หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า)  
   -  ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น  ข้อ 1.1.1                   
ตั้งไว้ 2,340,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 
220,590 บาท  โอนลด 200,000 บาท  

   - ประเภทเงินเพิ่มต่าง ๆ ของข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น ข้อ 1.2.3     
ตั้งไว้ 113,300 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 
29,030 บาท  โอนลด 20,000  บาท   

   7. แผนงานการศึกษา งานบริหารงานท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา งบด าเนินงาน 
หมวดค่าตอบแทน 
   - ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง     
ส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าท่ีผู้ปฏิบัติงานขององค์กรปกครอง
ท้องถิ่นในพื้นท่ีจังหวัดชายแดนภาคใต้ฯ ข้อ 2.1.1 ตั้งไว้ 420,000 บาท ตั้งจ่าย              
จากเงินอุดหนุนท่ัวไป (กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 63,194 บาท โอนลด 
50,000 บาท 

   - ประเภทเงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตรข้าราชการ/
พนักงาน/ลูกจ้างประจ า ข้อ 2.3.1 ตั้งไว้ 30,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้                   
(กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 30,000 บาท บาท  โอนลด 20,000  บาท 

 

/8. แผนงานการศึกษา... 
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   8. แผนงานการศึกษา งานบริหารงานท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา งบด าเนินงาน 
หมวดค่าใช้สอย 
   - ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ค่าจ้างเหมาบริการอื่น ๆ ข้อ 3.1.1     
ตั้งไว้ 30,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 
30,000 บาท โอนลด 20,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ ข้อ 3.2.1 ตั้งไว้ 200,000 บาท                
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ)  คงเหลือก่อนโอน 75,998 บาท  โอนลด 
40,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ ค่าลงทะเบียนในการเข้ารับการฝึกอบรม ข้อ 3.2.2 ตั้งไว้ 100,000 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 80,700 บาท โอนลด 
50,000 บาท  

   - ประเภท ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมวัสดุ                  
ครุภัณฑ์ฯ ข้อ 3.3.2 ตั้งไว้ 114,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ)  
คงเหลือก่อนโอน 64,919 บาท โอนลด 20,000 บาท 

   9. แผนงานการศึกษา งานบริหารงานท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา งบด าเนินงาน
หมวดค่าวัสดุ 
   - ประเภทค่าวัสดุไฟฟ้าและวิทยุ ข้อ 4.2.1 ตั้งไว้  40,000 บาท ตั้งจ่าย          
จากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ)  คงเหลือก่อนโอน 36,476 บาท  โอนลด 20,000 
บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุยานพาหนะและขนส่ง 4.4.1 ตั้งไว้ 350,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 47,070 บาท  โอนลด 40,000 
บาท  

   - ประเภทค่าวัสดุคอมพิวเตอร์ ข้อ 4.7.1 ตั้งไว้ 120,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงิน
รายได้ (กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 100,800 บาท  โอนลด 100,000 บาท 

   10. แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบบุคลากร
หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) 
   -  ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น  ข้อ 1.1.1                  
ตั้งไว้ 500,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (กองสาธารณสุข) คงเหลือก่อนโอน 
278,359.90 บาท  โอนลด 250,000 บาท  

 

/- ประเภทเงินประจ า... 
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      - ประเภทเงินประจ าต าแหน่ง ข้อ 1.3.1 ตั้งไว้ 43,000 บาท ตั้งจ่ายจาก       
เงินรายได้ (กองสาธารณสุข) คงเหลือก่อนโอน 28,187.10 บาท โอนลด 20,000 
บาท 

   11. แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบด าเนินงาน 
หมวดค่าตอบแทน     
   - ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง     
ส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าท่ีผู้ปฏิบัติงานขององค์กรปกครอง
ท้องถิ่นในพื้นท่ีจังหวัดชายแดนภาคใต้ฯ ข้อ 2.1.1 ตั้งไว้ 50,000 บาท ตั้งจ่ายจาก   
เงินอุดหนุนท่ัวไป (กองสาธารณสุขฯ) คงเหลือก่อนโอน 30,967.75 บาท โอนลด 
30,000 บาท 

   - ประเภทค่าเช่าบ้าน ข้อ 2.3.1 ตั้งไว้ 100,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(กองสาธารณสุขฯ) คงเหลือก่อนโอน 88,096.77 บาท  โอนลด 80,000  บาท 

   - ประเภทเงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร ข้อ 2.4.1 ตั้งไว้ 100,000 บาท          
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองสาธารณสุขฯ) คงเหลือก่อนโอน 100,000 บาท               
โอนลด 95,000  บาท 

   12. แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบด าเนินงาน
หมวดค่าใช้สอย 
   - ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ค่าจ้างเหมาบริการอื่น ๆ ข้อ 3.1.1     
ตั้งไว้ 50,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองสาธารณสุข ฯ) คงเหลือก่อนโอน 
50,000 บาท โอนลด 45,000 บาท 

   - ประเภทค่าเย็บหนังสือ เข้าปกหนังสือ หรืออื่น ๆ เพื่อให้ได้มาซึ่งหนังสือ               
หรือเอกสารต่าง ๆ ข้อ 3.1.2 ตั้ ง ไว้  50,000 บาท ตั้ งจ่ายจากเงินรายได้                            
(กองสาธารณสุข ฯ) คงเหลือก่อนโอน 50,000 บาท โอนลด 45,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวกับการรับรองและพิธีการ ค่าใช้จ่ายในการประชุมราชการ
ต่างๆ ข้อ 3.2.1 ค่าใช้จ่ายในการประชุมราชการต่างๆ ตั้งไว้ 50,000 บาท              
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองสาธารณสุข ฯ) คงเหลือก่อนโอน 50,000 บาท โอนลด 
45,000 บาท 

    - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมวัสดุครุภัณฑ์
ฯ ข้อ 3.4.1 ตั้งไว้ 50,000บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองสาธารณสุขฯ) คงเหลือ
ก่อนโอน 50,000 บาท โอนลด 45,000 บาท 

   13. แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบด าเนินงาน
หมวดค่าวัสดุ 

/- ประเภทค่าวัสดุ... 
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   - ประเภทค่าวัสดุส านักงาน ข้อ 4.1.1  ตั้งไว้ 50,000 บาท ตั้งจ่ายจาก         
เงินรายได้ (กองสาธารณสุขฯ) คงเหลือก่อนโอน 41,610 บาท โอนลด 30,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุไฟฟ้าและวิทยุ ข้อ 4.2.1 ตั้งไว้ 50,000 บาท ตั้งจ่ายจาก    
เงินรายได้ (กองสาธารณสุขฯ) คงเหลือก่อนโอน 50,000 บาท โอนลด 45,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุงานบ้านงานครัว ข้อ 4.3.1 ตั้งไว้ 25,000 บาท ตั้งจ่ายจาก
เงินรายได้ (กองสาธารณสุขฯ) คงเหลือก่อนโอน 25,000 บาท โอนลด 20,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุคอมพิวเตอร์ ข้อ 4.5.1 ตั้งไว้ 100,000 บาท ตั้งจ่ายจาก    
เงินรายได้ (กองสาธารณสุขฯ) คงเหลือก่อนโอน 100,000 บาท โอนลด 95,000 
บาท 

   14. แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอื่น          
งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ 
   - ประเภทค่าวัสดุวิทยาศาสตร์หรือการแพทย์ ข้อ 2.1.1  ตั้งไว้ 500,000 บาท 
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองสาธารณสุข ฯ) คงเหลือก่อนโอน 498,400 บาท                
โอนลด 450,000 บาท 

   15. แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน งานส่งเสริมและสนับสนุน        
ความเข้มแข็งชุมชน งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย 
   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ กิจกรรมฝึกอบรมท าอาหารและขนมไทย ข้อ 1.1.1 ตั้งไว้ 150,000 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) คงเหลือก่อนโอน 44,340 บาท โอนลด 
40,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ โครงการออกก าลังกายเพื่อส่งเสริมสุขภาพโดยองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส ข้อ 1.1.5 ตั้งไว้ 12,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการศึกษา
ฯ) คงเหลือก่อนโอน 12,000 บาท โอนลด 12,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ โครงการอบรมเพื่อให้ความรู้เรื่องกฎหมายท่ัวไปของประชาชนและ
กฎหมายอิสลาม (มรดกและครอบครัว) แก่ประชาชนจังหวัดนราธิวาส ข้อ 1.1.8 ตั้งไว้ 
100,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) คงเหลือก่อนโอน 53,670 บาท 
โอนลด 50,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ โครงการองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสร่วมใจ เยียวยา         
กลุ่มเปราะบางในจังหวัดนราธิวาส  ข้อ 1.1.9 ตั้ งไว้  200,000 บาท  ตั้งจ่ายจาก     
เงินรายได้ (ส านักปลัด) คงเหลือก่อนโอน 200,000 บาท โอนลด 200,000 บาท 

/ - ประเภทรายจ่าย... 
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   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่นๆ โครงการคลินิกกฎหมายขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส            
ข้อ 1.1.10  ตั้งไว้ 50,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด) คงเหลือก่อนโอน 
50,000 บาท โอนลด 50,000 บาท 

   16. แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ 
งบบุคลากร หมวดค่าใช้สอย 
   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมสนามกีฬาฯ    
ข้อ 1.2.1 ตั้งไว้ 1,400,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 524,000 บาท เงินอุดหนุน
ท่ัวไป 876,000 บาท (กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 107,000 บาท โอนลด 
100,000 บาท 

   17. แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ 
งบบุคลากร หมวดค่าวัสดุ 
   - ประเภทค่าวัสดุก่อสร้าง ข้อ 2.1.1 ตั้งไว้ 82,000 บาท ตั้งจ่ายจาก          
เงินรายได้ (กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 69,672 บาท โอนลด 50,000 บาท 
   - ประเภทค่าวัสดุการเกษตร ข้อ 2.2.1 ตั้งไว้ 120,000 บาท ตั้งจ่ายจาก      
เงินรายได้ (กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 86,670 บาท โอนลด 70,000 บาท  

   - ประเภทค่าวัสดุกีฬา ข้อ 2.3.1 ตั้งไว้ 79,600 ตั้งจ่ายจากเงินรายได้                   
(กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 79,600 บาท โอนลด 70,000 บาท  

   18. แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ 
งบด าเนินงาน หมวดค่าสาธารณูปโภค 
   - ประเภทค่าไฟฟ้า ข้อ 3.1.1 ตั้งไว้ 350,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
จ านวน 250,000 บาท  และตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป 100,000 บาท                    
(กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 232,566.13 บาท โอนลด 200,000 บาท  

   - ประเภทค่าน้ าประปา ค่าน้ าบาดาล ข้อ 3.2.1 ตั้งไว้ 200,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ จ านวน 156,000 บาท และตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป จ านวน 
44,000 บาท (กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 159,489.79 บาท โอนลด 
100,000 บาท 

   - ประเภทค่าบริการโทรศัพท์ ข้อ 3.3.1 ตั้งไว้ 30,000 บาท  ตั้งจ่ายจาก       
เงินรายได้ (กองการศึกษาฯ) คงเหลือก่อนโอน 21,878.70 บาท โอนลด 20,000 
บาท  

   19. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
และการโยธา งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) 

 
/- ประเภทเงินเดือน... 
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   - ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น ข้อ 1.1.1 ตั้งไว้ 
9,100,000 บาท ตั้งจา่ยจากเงนิรายได ้(กองชา่ง) คงเหลือกอ่นโอน 1,513,518.06 
บาท  โอนลด 1,500,000 บาท  

   - ประเภทเงินเพิ่มต่าง ๆ ของข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น เงินเพิ่มพิเศษ
ส าหรับการสู้รบฯ ข้อ 1.2.2 ตั้งไว้ 229,200 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 
คงเหลือก่อนโอน 31,349.87 บาท โอนลด 30,000 บาท  

   - ประเภทเงินประจ าต าแหน่ง ข้อ 1.3.1 ตั้งไว้ 140,000 บาท  ตั้งจ่าย                
จากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 29,800 บาท โอนลด 20,000 บาท 

   - ประเภทค่าจ้างลูกจ้างประจ า ข้อ 1.4.1 ตั้งไว้ 2,600,000 บาท ตั้งจ่าย      
จากเงินรายได้  (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 42,040 บาท โอนลด 40,000 บาท   

   - ประเภทเงินเพิ่มต่าง ๆ ของลูกจ้างประจ า เงินเพิ่มพิเศษส าหรับการสู้รบฯ                   
ข้อ 1.5.1 ตั้งไว้ 80,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 
20,540 บาท โอนลด 20,000 บาท   

   - ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจ้าง ข้อ 1.6.1 ตั้งไว้ 8,150,000 บาท                   
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 425,436.78 บาท โอนลด 
400,000 บาท   

   - ประเภทเงินเพิ่มต่าง ๆ ของพนักงานจ้าง เงินเพิ่มค่าครองชีพชั่วคราว                  
ข้อ 1.7.1 ตั้งไว้ 290,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 
84,620 บาท โอนลด 80,000 บาท   

   20. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
และการโยธา งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
   - ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง     
ส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าท่ีผู้ปฏิบัติงานขององค์กรปกครอง
ท้องถิ่นในพื้นท่ีจังหวัดชายแดนภาคใต้ส าหรับข้าราชการฯ ข้อ 2.1.1 ตั้ งไว้  
1,890,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 
265,766.13 บาท โอนลด 100,000 บาท   

   - ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง     
ส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าท่ีผู้ปฏิบัติงานขององค์กรปกครอง
ท้องถิ่นในพื้นท่ีจังหวัดชายแดนภาคใต้ส าหรับพนักงานจ้างฯ ข้อ 2.1.3 ตั้งไว้ 
1,890,000 บาท ตั้ งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ั วไป (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 
165,766.13 บาท โอนลด 150,000 บาท   

 

/- ประเภทค่าตอบแทน... 
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   - ประเภทค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ ข้อ 2.2.1 ตั้งไว้ 
300,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 95,700 บาท               
โอนลด 30,000 บาท   

   - ประเภทค่าเช่าบ้าน ข้อ 2.3.1 ตั้งไว้ 105,000  บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 45,000 บาท โอนลด 35,000 บาท    

   - ประเภทเงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตรข้าราชการ/
พนักงาน/ลูกจ้างประจ า ข้อ 2.4.1 ตั้ งไว้ 170,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้                   
(กองช่าง)  คงเหลือก่อนโอน 156,680 บาท โอนลด 150,000 บาท   

   21. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
และการโยธา งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย 
   - ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ค่าจ้างเหมาบริการอื่นๆ ข้อ 3.1.1      
ตั้งไว้ 300,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 300,000 
บาท โอนลด 255,000 บาท    

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ ข้อ 3.2.1 ตั้งไว้ 500,000 บาท       
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 356,698.40 บาท โอนลด 
300,000 บาท  

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย      
งบรายจ่ายอื่น ๆ ค่าลงทะเบียนในการเข้าฝึกอบรม ข้อ 3.2.2 ตั้งไว้ 250,000 บาท            
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 144,700 บาท โอนลด 100,000 
บาท    

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวกับการรับรองและพิธีการ ค่าใช้จ่ายในการประชุมราชการ
ต่างๆ ข้อ 3.4.1 ตั้งไว้ 30,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือ       
ก่อนโอน 30,000 บาท โอนลด 20,000 บาท  

   22. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
และการโยธา งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ 
   - ประเภทค่าวัสดุไฟฟ้าและวิทยุ ข้อ 4.2.1 ตั้งไว้ 60,000 บาท ตั้งจ่าย                      
จากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 60,000 บาท โอนลด 50,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุยานพาหนะและขนส่ง ข้อ 4.4.1 ตั้งไว้ 650,000 บาท         
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 359,170 บาท โอนลด 100,000 
บาท 

 

/- ประเภทค่าวัสดุ... 



 

-31- 

   - ประเภทค่าวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น ข้อ 4.5.1 ตั้งไว้  5,500,000 บาท      
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 1,048,581.86 บาท โอนลด 
1,000,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุการเกษตร ข้อ 4.6.1 ตั้งไว้ 50,000 บาท ตั้งจ่ายจาก         
เงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 50,000 บาท โอนลด 7,000 บาท 

รวมโอนลดท้ังสิ้น  7,558,000 บาท 

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าท่ีดิน                  

และสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 

โครงการซ่อมสร้างผิวจราจรถนนลาดยาง ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต        
สายบ้านยือนือเร๊ะ ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ - บ้านกาบุ๊ ต าบลจอเบาะ อ าเภอยี่งอ 
จังหวัดนราธิวาส  

ข้อ 4.2.15 เพื่อจ่ายเป็นค่าซ่อมสร้างผิวจราจรถนนลาดยางผิวทาง              
แอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านยือนือเร๊ะ ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ - บ้านกาบุ๊                  
ต าบลจอเบาะ อ าเภอยี่ งอ จังหวัดนราธิวาส ขนาดผิวจราจรกว้าง 9 เมตร                             
ยาว 1,225 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 11,025.00 ตารางเมตร 
รายละเอียดตามแบบมาตรฐานงานทาง ส าหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น                        
กรมทางหลวงชนบท เลขท่ี ทถ-7-401(1),7-601,7-602,3-110(4) ตั้งไว้ 
7,558,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ จ านวน 7,098,000 บาท เงินอุดหนุนทั่วไป 
จ านวน 460,000 บาท (กองช่าง) 

- เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจ ให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2549 
มาตรา 17 

- เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 ถึง พ.ศ.2565) (เพิ่มเติม)                 
ครั้งท่ี 9/2565 หน้าท่ี 5 ล าดับท่ี 2 

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ตามรายละเอียดปรากฎในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2565 หน้าท่ี 70-133 ท่ีได้แจกให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการซ่อมสร้างผิวจราจรถนนลาดยาง              
ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านยือนือเร๊ ะ  ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ -                    
บ้านกาบุ๊ ต าบลจอเบาะ อ าเภอย่ีงอ จังหวัดนราธิวาส (กองช่าง)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการซ่อมสร้างผิวจราจร
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านยือนือเร๊ ะ   ต าบลเฉลิม                       
อ าเภอระแงะ - บ้านกาบุ๊ ต าบลจอเบาะ อ าเภอยี่งอ จังหวัดนราธิวาส (กองช่าง)                 
โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒0  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการซ่อมสร้างผิวจราจรถนนลาดยาง             
ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านยือนือเร๊ ะ  ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ -                    
บ้านกาบุ๊ ต าบลจอเบาะ อ าเภอย่ีงอ จังหวัดนราธิวาส (กองช่าง) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

4.4  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ                
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยาง    
ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สาย นธ.ถ 1-0010 บ้านบลูกายาอิง ต าบลร่มไทร -  
บ้านทรงคีรี ต าบลเกียร์ - บ้านไอร์ยามู ต าบลเกียร์ อ าเภอสุคิริน   จังหวัดนราธิวาส 
(กองช่าง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส ท้องถิ่นจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ   
ทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส      
คนท่ี 1 ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

/รายละเอียดโครงการ... 
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  รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
มีดังนี้ 

   โอนลด 
   1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
และการโยธา งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ 
   - ประเภทค่าวัสดุการเกษตร ข้อ 4.6.1 ตั้งไว้ 50,000 บาท ตั้งจ่ายจาก        
เงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 43,000 บาท โอนลด 33,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุโฆษณาและเผยแพร่ ข้อ 4.7.1 ตั้งไว้ 100,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 100,000 บาท โอนลด 90,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุเครื่องแต่งกาย ข้อ 4.8.1 ตั้งไว้ 21,000 บาท  ตั้งจ่าย          
จากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 21,000 บาท  โอนลด 20,000 บาท 

   - ประเภทค่าวัสดุคอมพิวเตอร์ ข้อ 4.9.1 ตั้งไว้ 112,000  บาท  ตั้งจ่าย             
จากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 100,200 บาท  โอนลด 90,000 บาท 

   2. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
และการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
   -  ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง  ค่ าจัดซื้ อรถบรรทุก (ดี เซล)                
ข้อ 5.1.1 ตั้งไว้ 1,092,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) ตั้งไว้ 1,092,000 
บาท  คงเหลือก่อนโอน 92,000 บาท  โอนลด 92,000 บาท 

   - ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ ค่าจัดซื้อเครื่องรับส่งวิทยุ ระบบ VHF/FM     
ข้อ 5.3.1 ตั้งไว้ 72,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 
72,000 บาท  โอนลด 72,000 บาท 

   - ประเภทครุภัณฑ์ส ารวจ ค่าจัดซื้อล้อวัดระยะทาง ข้อ 5.4.1 ตั้งไว้ 60,000 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 8,000 บาท โอนลด 8,000 
บาท 

       3.  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบด า เนินงาน              
หมวดค่าใช้สอย 
   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่นๆ ค่าใช้จ่ายในการด าเนินการวางแผนและจัดท าผังเมืองรวมจังหวัด              
ข้อ 1.2.1 ตั้งไว้ 200,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 
158,000 บาท โอนลด 150,000 บาท 

 

/- ประเภทค่าบ ารุงรักษา... 
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   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ข้อ 1.3.1 ตั้งไว้ 4 ,580,000 บาท         
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง)คงเหลือก่อนโอน 4,051,612.75 บาท โอนลด 
3,500,000 บาท  

   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ข้อ 1.3.2 ตั้งไว้ 4,580,000 บาท            
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 551,612.75 บาท  โอนลด 
350,000 บาท  

   4.  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบด า เนินงาน                       
หมวดค่าวัสดุ 
   - ข้อ 2.1.1 เพื่อจ่ายเป็นค่าวัสดุก่อสร้าง ท่ีจ าเป็นต้องใช้ในการปฏิบัติงาน      
ของกองช่าง ตั้งไว้ 2,450,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 
1,950,000 บาท  โอนลด 100,000 บาท  

   - ข้อ 2.1.2 เพื่อจ่ายเป็นค่าวัสดุก่อสร้าง ส าหรับใช้ในการซ่อมแซมถนนท่ีอยู่      
ในความรับผิดชอบ ตั้งไว้ 2,450,000  บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือ
ก่อนโอน 1,850,000 บาท โอนลด 1,500,000 บาท  

   - ข้อ 2.1.3 เพื่อจ่ายเป็นค่าวัสดุก่อสร้าง  ส าหรับใช้ซ่อมแซมถนน เตรียมการ    
รับเสด็จประจ าปี ตั้งไว้ 2,450,000  บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง)  คงเหลือ
ก่อนโอน 350,000 บาท  โอนลด 300,000 บาท  

   5. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าท่ีดิน
และสิ่งก่อสร้าง  
   - ประเภทค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจร     หิน
คลุก ซอยบ้านนายสมชาย-บ้านรักธรรม หมู่ท่ี 10 ต าบลสุคิริน อ าเภอสุคิริน จังหวัด
นราธิวาส ข้อ 4.2.3 ตั้งไว้ 2,783,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป (กองช่าง) 
คงเหลือก่อนโอน 39,000 บาท  โอนลด 39,000 บาท 

   - ประเภทค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุงสนามเด็กเล่น
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ข้อ 4.2.6 ตั้งไว้ 3,485,000 บาท  ตั้งจ่ายจาก
เงินอุดหนุนท่ัวไป (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 143,000 บาท   โอนลด 143,000 
บาท 

   - ประเภทค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุงไหล่ทางผิวทาง    
แอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายทาง นธ.ถ 1-0001 สายบ้านค่าย ต.กะลุวอเหนือ -                   
บ้านก าแพง ต าบลกะลุวอ อ าเภอเมือง จังหวัดนราธิวาส ข้อ 4.2.7  ตั้งไว้ 6,237,000 
บาท  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 102,000 บาท                  
โอนลด 102,000 บาท 

/6. แผนงานการพาณิชย์... 
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   6. แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการพาณิชย์อื่น ๆ งบบุคลากร หมวดเงินเดือน  
(ฝ่ายประจ า) 
   - ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจ้างข้อ 1.1.1 ตั้งไว้ 1,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองช่าง)  คงเหลือก่อนโอน 262,320 บาท  โอนลด 200,000 บาท 

       7 .  แผนงานการพาณิชย์  ง านกิ จการพาณิชย์ อื่ น  ๆ  งบด า เนิน ง าน                        
หมวดค่าตอบแทน 
   - ประเภทค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าท่ีผู้ปฏิบัติงานขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าท่ีผู้ปฏิบัติงานขององค์กร
ปกครองท้องถิ่นในพื้นท่ีจังหวัดชายแดนภาคใต้ฯ ข้อ 2.1.1 ตั้งไว้ 300,000 บาท               
ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 45,000 บาท โอนลด 
45,000 บาท 

   - ประเภทค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ ข้อ 2.1.2 ตั้งไว้ 
560,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 281,540 บาท 
โอนลด 280,000 บาท   

   8 .  แผนงานการพาณิชย์  ง านกิ จการพาณิชย์ อื่ น  ๆ  งบด า เนิน ง าน                             
หมวดค่าใช้สอย 
   - ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ค่าจ้างเหมาบริการคนงานในกิจการ    
เรือแพขนานยนต์ฯ ข้อ 3.1.1 ตั้งไว้ 450,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 
คงเหลือก่อนโอน 49,360 บาท โอนลด 40,000 บาท   

   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมเรือแพ               
ขนานยนต์ฯ ข้อ 3.2.2 ตั้งไว้ 710,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 458,620 บาท      
โอนลด 200,000 บาท 

   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมวัสดุครุภัณฑ์ฯ 
ข้อ 3.2.3 ตั้งไว้ 710,000 บาทตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 
258,620 บาท โอนลด 150,000 บาท 

   - ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลั กษณะรายจ่าย       
งบรายจ่ายอื่น ๆ ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ ข้อ 3.3.1 ตั้งไว้ 70,000 บาท               
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 67,840.00 บาท โอนลด 30,000 
บาท  

    9. แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการพาณิชย์อื่นๆ งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ 
   - ประเภทค่าวัสดุยานพาหนะและขนส่ง ข้อ 4.3.1 ตั้งไว้ 150 ,000 บาท          
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 131,810.00 บาท โอนลด 
100,000 บาท  

/- ประเภทค่าวัสดุ... 
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   - ประเภทค่าวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น ข้อ 4.4.1 ตั้งไว้ 800,000 บาท            
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 496,784.00 บาท  โอนลด 
400,000 บาท  

   - ประเภทค่าวัสดุงานบ้านงานครัว ข้อ 4.6.1 ตั้งไว้ 30,000 บาท ตั้งจ่าย           
จากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 30,000 บาท โอนลด 20,000 บาท  

    10. แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการพาณิชย์อื่นๆ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
   - ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อเครื่องไม้กั้นทางอัตโนมัติพร้อมติดตั้ง              
ข้อ 6.1.3 ตั้งไว้ 35,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 
35,000 บาท  โอนลด 35,000 บาท  

   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ โครงการบ ารุงรักษาและปรับปรุง
แพขนานยนต์ ข้อ 6.2.1 ตั้งไว้ 7,000,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 
คงเหลือก่อนโอน 7,000,000 บาท โอนลด 2,008,000 บาท 

    รวมโอนลดท้ังสิ้น  10,097,000 บาท 

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและ

สิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 

โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต           
สาย นธ.ถ 1-0010 บ้านบลูกายาอิง ต าบลร่มไทร - บ้านทรงคีรี ต าบลเกียร์ -                   
บ้านไอร์ยามู ต าบลเกียร์ อ าเภอสุคิริน จังหวัดนราธิวาส 

ข้อ 4.2.16 เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก   
คอนกรีต สาย นธ.ถ 1-0010 บ้านบลูกายาอิง ต าบลร่มไทร - บ้านทรงคีรี ต าบลเกียร์ 
- บ้านไอร์ยามู ต าบลเกียร์ อ าเภอสุคิริน จังหวัดนราธิวาส ขนาดผิวจราจรกว้าง 6.00 
เมตร ยาว 3,100.00 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 18,600.00 
ตารางเมตร ตามแบบมาตรฐานงานทาง ส าหรับองค์การบริหารส่วนท้องถิ่น            
กรมทางหลวงชนบท เลขท่ี ทถ.-7-201,7-401(1),7-601,7-602,3-110(4),      
5-103 ตั้งไว้ 10,097,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ จ านวน 9,768,000 บาท  
เงินอุดหนุนทั่วไป จ านวน 329,000 บาท (กองช่าง) 

- เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจ ให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2549 
มาตรา 17 

 

/- เป็นไปตามแผนพัฒนา... 
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- เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 ถึง พ.ศ.2565) (เพิ่มเติม)                  
ครั้งท่ี 9/2565 หน้าท่ี 6 ล าดับท่ี 3 

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ตามรายละเอียดปรากฎในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2565 หน้าท่ี 134-161 ท่ีได้แจกให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ    
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทาง
แอสฟัลท์ติกคอนกรีต  สาย นธ.ถ 1-0010 บ้านบลูกายาอิง ต าบลร่มไทร -                        
บ้านทรงคีรี ต าบลเกียร์ - บ้านไอร์ยามู ต าบลเกียร์ อ าเภอสุคิริน จังหวัดนราธิวาส     
(กองช่าง)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการปรับปรุงผิวจราจร
ถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สาย นธ.ถ 1-0010 บ้านบลูกายาอิง               
ต าบลร่มไทร - บ้านทรงคีรี ต าบลเกียร์ - บ้านไอร์ยามู ต าบลเกียร์ อ าเภอสุคิริน   
จังหวัดนราธิวาส (กองช่าง)  โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒0  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยาง               
ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สาย นธ.ถ 1-0010 บ้านบลูกายาอิง ต าบลร่มไทร -     
บ้านทรงคีรี ต าบลเกียร์ - บ้านไอร์ยามู ต าบลเกียร์ อ าเภอสุคิริน   จังหวัดนราธิวาส 
(กองช่าง) 

 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

     4.5  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ                   
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหินคลุก 
สายบ้านน้ าตก หมู่ที่ 5 (กม.18) - บ้านรักธรรม หมู่ที่ 10 ต าบลสุคิริน อ าเภอสุคิริน 
จังหวัดนราธิวาส (กองช่าง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ 

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส ท้องถิ่นจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ   
ทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส               
คนท่ี 1 ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   
มีดังนี้ 

   โอนลด 
                   1. แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการพาณิชย์อ่ืนๆ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

   - ประเภทค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ โครงการบ ารุงรักษาและปรับปรุง
แพขนานยนต์ ข้อ 6.2.1 ตั้งไว้ 7,000,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 
คงเหลือก่อนโอน 4,992,000 บาท โอนลด 4,992,000 บาท 

    รวมโอนลดท้ังสิ้น  4,992,000 บาท 

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและ

สิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 

โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหินคลุก สายบ้านน้ าตก หมู่ท่ี 5  (กม.18) -  
บ้านรักธรรม หมู่ท่ี 10 ต าบลสุคิริน อ าเภอสุคิริน จังหวัดนราธิวาส 

ข้อ 4.2.17 เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนผิวจราจรหินคลุกสายบ้านน้ าตก            
หมู่ท่ี 5 (กม.18) - บ้านรักธรรม หมู่ท่ี 10 ต าบลสุคิริน อ าเภอสุคิริน จังหวัดนราธิวาส          
ขนาดผิวจราจรกว้าง 5.00 เมตร ยาว 2,300.00 เมตร หนา 0.20 เมตร หรือพื้นท่ี
ไม่น้อยกว่า 11,500.00 ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบท่ีองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส ก าหนดตั้งไว้ 4,992,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 

/- เป็นไปตามพระราชบัญญัติ… 
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- เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2549 
มาตรา 17 

- เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 ถึง พ.ศ.2565) (เพิ่มเติม)                       
ครั้งท่ี 9/2565 หน้าท่ี 7 ล าดับที่ 4 

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ตามรายละเอียดปรากฎในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2565 หน้าท่ี 162 ท่ีได้แจกให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหินคลุก       
สายบ้านน้ าตก หมู่ท่ี 5 (กม.18) - บ้านรักธรรม หมู่ท่ี 10 ต าบลสุคิริน อ าเภอสุคิริน 
จังหวัดนราธิวาส (กองช่าง) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจร
หินคลุก สายบ้านน้ าตก หมู่ ท่ี  5 (กม.18) - บ้านรักธรรม หมู่ ท่ี 10 ต าบลสุคิริน               
อ าเภอสุคิริน จังหวัดนราธิวาส (กองช่าง) โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒0  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหินคลุก                 
สายบ้านน้ าตก หมู่ท่ี 5 (กม.18) - บ้านรักธรรม หมู่ท่ี 10 ต าบลสุคิริน อ าเภอสุคิริน 
จังหวัดนราธิวาส (กองช่าง) 

ประธานสภาฯ          ขณะนี้เวลา 12.30 น. ผมขอพักการประชุมสภาฯ เพื่อรับประทานอาหาร
กลางวัน และขอนัดประชุมสภาฯ (ต่อ) เวลา 14.00 น. ครับ 

 

/พักการประชุม... 
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พักการประชุมสภาฯ 

ประธานสภาฯ          ขณะนี้เวลา 14.00 น. เรามาประชุมสภาฯ กันต่อ 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

      5.1  เร่ือง  ขออนุมัติกันเงินงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ส านักปลัด,กองช่าง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส ท้องถิ่นจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ    
ทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส               
คนท่ี 1 ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสกันเงินประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2565 ท่ีสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้อนุมัติ                  
ให้โอนเงินแล้ว เป็นเงินจ านวนท้ังสิ้น 38,011,000 บาท 

   เหตุผล 
 เ นื่ อ ง จ ากส่ ว น ร าชก า ร ไ ม่ ส ามา รถด า เ นิ น ก า รก่ อหนี้ ผู ก พั น ไ ด้ ทั น                          
ภายในปีงบประมาณ พ.ศ.2565 จึงขออนุมัติกันเงินไปเบิกจ่ายในปีงบประมาณ               
พ.ศ. 2566 ดังนี้ 

   1. ส านักปลัด จ านวน 1 โครงการ 
       1.1 ค่าจัดซื้อเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ งบประมาณ 11,000 บาท 

   2. กองช่าง จ านวน 4 โครงการ 
  2.1 โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต
สาย  นธ .ถ  1 -0031  ศูนย์พัฒนา เด็ ก เล็ กบ้ าน เขาตั นหยง  –  บ้ านสะปอม                           
ต าบลกะลุวอเหนือ อ าเภอเมือง จังหวัดนราธิวาส งบประมาณ 15,353,000 บาท  

  2.2 โครงการซ่อมสร้างผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต   
สายบ้านยือนือเร๊ะ ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ - บ้านกาบุ๊ ต าบลจอเบาะ อ าเภอยี่งอ 
จังหวัดนราธิวาส งบประมาณ 7,558,000 บาท  

 

/2.3 โครงการปรับปรุง... 
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       2.3 โครงการปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต    
สาย นธ.ถ 1-0010 บ้านบลูกายาอิง ต าบลร่มไทร - บ้านทรงคีรี ต าบลเกียร์ -                   
บ้านไอร์ยามู ต าบลเกียร์ อ าเภอสุคิริน จังหวัดนราธิวาส งบประมาณ 10,097,000 
บาท  

       2.4 โครงการปรับปรุงผิวจราจรหินคลุก สายบ้านน้ าตก หมู่ท่ี 5 (กม.18) - 
บ้านรักธรรม หมู่ ท่ี 10 ต าบลสุคิริน อ าเภอสุคิริน จังหวัดนราธิวาส งบประมาณ 
4,992,000 บาท  

       เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิก
จ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครอง               
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ.๒๕๖๑ ข้อ ๕๙ ในกรณี
ท่ีมีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจ าเป็น
จะต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงิน  
ต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 

       กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หากองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นยังมิได้ด าเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกิน
อีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น หรือกรณีมีความจ าเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าว
ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ให้ขออนุมัติ
เปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น แล้วแต่
กรณี และโครงการดังกล่าว ต้องมีวตัถุประสงค์เดิมตามท่ีได้รับอนุมัติให้กันเงินไว้    

       กรณี ท่ีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้ เบิกจ่ ายได้                      
ตามข้อผูกพัน 

  เมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน            
ตามวรรคสองแล้วหากยังไม่ได้ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจ่ายจากเงิน
ดังกล่าวให้เงินจ านวนนั้นตกเป็นเงินสะสม 

       ดังนั้น เพ่ือให้การด าเนินภารกิจตามอ านาจหน้าท่ีของส่วนราชการ เป็นไปด้วย
ความเรียบร้อยตามระเบียบดังกล่าว จึงขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาสกันเงิน ตามรายละเอียดการกันเงินรายจ่ายกรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน
ปีงบประมาณ 2565 ท่ีได้แจกให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส     
ทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  กันเงินงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ส านักปลัด,กอง
ช่าง) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  กันเงินงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ส านักปลัด,
กองช่าง)  โปรดยกมือขึ้น  

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒0  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)   

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  กันเงินงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ส านักปลัด,    
กองช่าง) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

6.1  เรื่อง  ขอความเห็นชอบพิจารณาให้อ าเภอระแงะ ซ่อมแซมอาคาร
องค์การบริหารส่วนจังหวัด (บริเวณที่ว่าการอ าเภอระแงะ) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส ท้องถิ่นจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ           
ทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส               
คนท่ี 1 ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ด้วยอ าเภอระแงะ ขอความอนุเคราะห์จากองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
เพื่อขออนุญาตซ่อมแซมอาคารองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (บริเวณท่ีว่าการ
อ าเภอระแงะ) หมายเลขคุมทรัพย์สิน ๐๐๕๓๘๐๐๐๒ จ านวน ๑ หลัง โดยจะไม่กระทบ
กับโครงสร้างอาคารเดิม เพ่ือใช้ในงานบริการประชาชนของอ าเภอระแงะ    

  จึงเรียนมาเพื่อโปรดให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด ได้พิจารณาให้
อ าเภอระแงะซ่อมแซมอาคารองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (บริเวณท่ีว่าการ                    
อ าเภอระแงะ) หมายเลขคุมทรัพย์สิน ๐๐๕๓๘๐๐๐๒ ซึ่งเป็นพัสดุประเภทสิ่งก่อสร้าง
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ต้องได้รับความเห็นชอบจากท่ีประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท้ังนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการ
พัสดุของ 

/พัสดุของหน่วย... 
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พัสดุของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๓๕ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี ๙) 
พ.ศ. ๒๕๕๓ ข้อ ๑๕๕ “การให้บุคคลใดใช้ประโยชน์หรือได้รับสิทธิใด ๆ อันเกี่ยวกับ
พัสดุประเภทท่ีดินหรือสิ่งก่อสร้างของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ต้องได้รับ
ความเห็นชอบจากสภาหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นนั้น”   

รายละเอียดตามเอกสารในระเบียบวาระการประชุม 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ    
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ        ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด เห็นชอบ  พิจารณาให้อ าเภอระแงะ ซ่อมแซมอาคาร
องค์การบริหารส่วนจังหวัด (บริเวณท่ีว่าการอ าเภอระแงะ) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ         ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่เห็นชอบ  พิจารณาให้อ าเภอระแงะ ซ่อมแซมอาคาร
องค์การบริหารส่วนจังหวัด (บริเวณท่ีว่าการอ าเภอระแงะ) โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ เห็นชอบ      ๒0  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  เห็นชอบ  พิจารณาให้อ าเภอระแงะ ซ่อมแซมอาคาร
องค์การบริหารส่วนจังหวัด (บริเวณท่ีว่าการอ าเภอระแงะ)  

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่  ๗   ญัตติอื่นๆ  หรือเร่ืองอ่ืนๆ    

ประธานสภาฯ           เชิญสมาชิกสภาฯ  ท่านใดมีอะไรจะเสนอแนะอีกหรือไม่ครับ  เชิญครับ 

นายกามารูเด็น อูเซ็ง   กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส           
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  ผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายกามารูเด็น  อูเซ็ง   สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส เขตอ าเภอเมืองนราธิวาส  ในระเบียบวาระอื่นๆ ผมไม่มี
อะไรมาก เพียงแต่อยากจะขอบคุณทางคณะผู้บริหาร โดยเฉพาะท่านนายก อบจ.     
แล้วก็สมาชิกทุกท่าน แล้วก็ผู้มีส่วนเกี่ยวข้องทุกท่านในการประชุมในวันนี้ ซึ่งในระเบียบ       
วาระท่ี 4.2 เรื่องขออนุมัติงบประมาณในการปรับปรุงถนนจราจรในเขตพื้นท่ีของผม 
คือศูนยพ์ัฒนาเด็กเล็กบ้านเขาตันหยงถึงบ้านสะปอมซึ่งถนนเส้นนี้ซึ่งเป็นถนนของ อบจ. 
ผมพยายามผลักดันจะให้ปรับปรุงเนื่องจากว่า เป็นพื้นท่ีท่ีตั้งของบริเวณพระต าหนัก
ทักษิณราชนิเวศน์ บ้านเขา 

/ทักษิณราชนเิวศน์… 
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ทักษิณราชนิเวศน์ บ้านเขาตันหยง ซึ่งเป็นหมู่บ้านบริวาร แล้วก็ถนนเส้นนี้ บ่อยครั้งท่ี
สมเด็จพระเทพฯ ได้เดินไปพบปะกับชาวบ้าน แล้วก็ไปดูศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของ       
ท่านหลายๆ ครั้งซึ่งจะเดินในเส้นทางนี้ ในครั้งนี้ ผมก็อยากจะขอขอบคุณ ทุกส่วน                
ท่ีเกี่ยวข้องครับขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ          ครับก็ขอขอบคุณ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีอะไร                      
จะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะเชิญท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส                  
พบปะกับสมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสครับ  
เชิญครับ ท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส ครับ 

รองผู้ว่าราชการจังหวัดฯ  เรียนประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การฯ และสมาชิกผู้มีเกียรติทุกท่าน 
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านฯ  ดิฉันนางพาตีเมาะ  สะดียามู  รองผู้ว่าราชการจังหวัด
นราธิวาส  ต้องขอบคุณคะ ท่ีได้ให้เวลาในการพบปะก็อยากจะน าเรียนว่า ผู้ว่าราชการ
จังหวัดนราธิวาส ท่านก็ได้มอบหมายให้มาร่วมสังเกตการณ์ ทุกครั้งท่ีประชุมสภาฯ            
ก็เป็นไปด้วยความเรียบร้อย และก็ต้องขอขอบคุณทุกท่านอีกครั้งหนึ่ง คงจะได้มี
บรรยากาศการประชุมสภาฯ เช่นนี้ต่อไป เราก็คิดว่า มีอะไรก็ยินดีท่ีจะร่วมด้วยช่วยกัน
เพื่อให้การท างานของฝ่ายบริหาร และฝ่ายนิติบัญญัติ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย และก็
ตอบโจทย์กับพี่น้องประชาชนชาวจังหวัดนราธิวาส ก็ขอขอบคุณ แล้วท่านผู้ว่าราชการ
จังหวัดนราธิวาส ก็ฝากความห่วงใยและความปรารถนาดี มายังท่านสมาชิกสภาฯ                
ทุกท่านด้วย และในโอกาสนี้ก็เป็นปกติในระบบราชการสิ้นปีงบประมาณ ซึ่งเราจะสิ้นปี              
ในวันพรุ่งนี้อีกวัน สองวัน รวมท้ังขออวยพรท่านรองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส ท่ีจะเกษียณราชการก็ขอให้ประสบความส าเร็จ ในนามของผู้บริหารของ
จังหวัดนราธิวาส ก็ให้ก าลังใจท่าน และก็ขอร่วมภูมิใจในเส้นทางชีวิตท่ีได้เดินทางมาถึง
จุดท่ีเป็นไปด้วยความเรียบร้อย แล้วก็มีความสุข ขอให้สุขภาพอนามัยสมบูรณ์ ต่อไป
ขอบพระคุณทุกท่านคะ 

ประธานสภาฯ          ขอบคุณครับ ท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส เชิญท่านนายกองค์การฯ 
ครับ 

นายกองค์การฯ     กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส สมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ผู้มีเกียรติทุกท่าน วันนี้เราก็ได้ประชุม
งบประมาณงบเหลือจ่ายท่ีเก็บไว้นั้น เหลือประมาณ 38 กว่าล้านนั้น ก็ตามท่ีงบเหลือ
จ่ายนี้ เราก็ท าท่ีความจ าเป็นท่ีพื้นท่ี อะไรท่ีมีปัญหาเรื่องถนนหนทาง เพราะงบตัวนี้   
ต้องใช้เงินงบเร่งด่วนแล้วก็ท่ีชาวบ้านมีปัญหา อ าเภอสุคิรินเป็นอ าเภอหนึ่งของจังหวัด
นราธิวาส การพัฒนานี่ก็ล าบากหน่อย วันนี้ผมก็ตั้งงบประมาณส่วนหนึ่ง บางพื้นท่ีนี้      
ก็เหมือนกับท่ีสุคิริน มีอ าเภอยี่งอกับอ าเภอระแงะ ระหว่างต าบล ระหว่างอ าเภอ          
ก็งบส่วน 

/ส่วนนีผ้มก็ผ่าน... 








